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Το ταχυδρομείο προσφέρει στους εξαγωγείς μια
εμπειρία ενιαίας εξυπηρέτησης, υποστηρίζει ο
γενικός διευθυντής της UPU

2018/10/11 16:53 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Στο παρόν και το μέλλον του ταχυδρομείου στο παγκόσμιο γίγνεσθαι, καθώς και στην
συμβολή του στην ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου στάθηκε ο Bishar A. Hussein,
γενικός διευθυντής της UPU, σε μήνυμά του επ’ ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας
Ταχυδρομείου, που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 9 Οκτωβρίου.

Σύμφωνα με τον ίδιο, το ταχυδρομείο αποτελεί έναν αξιόπιστο εταίρο επίδοσης για
τις επιχειρήσεις που πωλούν ηλεκτρονικά, καθώς «με μια ανθεκτική εφοδιαστική
αλυσίδα που ενσωματώνει τη διασυνοριακή ασφάλεια και τις τελωνειακές
διευκολύνσεις, το ταχυδρομείο προσφέρει στους εξαγωγείς μια εμπειρία ενιαίας
εξυπηρέτησης».

Ολόκληρο το μήνυμα του κ. Bishar έχει ως εξής:

Κάθε μέρα σε ολόκληρη την υφήλιο, οι ταχυδρομικές υπηρεσίες κάνουν τη διαφορά
στις ζωές των ανθρώπων και των τοπικών κοινωνιών. Παρέχοντας προσιτές,
φερέγγυες και αξιόπιστες υπηρεσίες επικοινωνίας σε όλους, το Ταχυδρομείο μοιράζει
το καλό στον κόσμο.

Περισσότερα από 600.000 ταχυδρομικά καταστήματα παγκοσμίως χρησιμοποιούνται
από ιδιώτες και επιχειρήσεις για την αποστολή επιστολών, δεμάτων και εμβασμάτων,
καθώς και για τη διεξαγωγή οικονομικών συναλλαγών και φιλοτελικών
δραστηριοτήτων, ακόμη και σε μερικές από τις πιο απομακρυσμένες περιοχές του
κόσμου.

Οι τοπικές κοινωνίες παντού στηρίζονται στο απαράμιλλο δίκτυο φυσικής 
επίδοσης του Ταχυδρομείου για τις παραδοσιακές του υπηρεσίες και για να
επιτύχουν τους ευρύτερους αναπτυξιακούς τους στόχους.

Με γνώμονα την υποχρέωσή του για την παροχή καθολικής υπηρεσίας, το
Ταχυδρομείο προωθεί την κοινωνική ένταξη καταβάλλοντας κάθε προσπάθεια
προκειμένου να διασφαλίσει ότι όλοι οι πολίτες έχουν πρόσβαση στις υπηρεσίες
επικοινωνίας του, συμπεριλαμβανομένων των ατόμων που ζουν σε απομακρυσμένα



μέρη, σε απομονωμένα νησιά και σε περιοχές που είναι επιρρεπείς σε καταστροφές.

Το Ταχυδρομείο προωθεί επίσης την οικονομική ένταξη παρέχοντας
χρηματοοικονομικές υπηρεσίες σε εκατομμύρια άτομα που δεν χρησιμοποιούν ή δεν
έχουν πρόσβαση σε τραπεζικές υπηρεσίες, καθώς και οικονομικά προσιτές και
ασφαλείς υπηρεσίες εμβασμάτων για τους μετανάστες. Για πολλούς ανθρώπους, το
Ταχυδρομείο είναι το μοναδικό κανάλι για ζωτικής σημασίας πληροφορίες
εκπαίδευσης, υγείας και ασφάλειας.

Στην τρέχουσα ψηφιακή εποχή, το Ταχυδρομείο προσδιορίζεται ως σημαντικός
παίκτης στο παγκόσμιο ηλεκτρονικό εμπόριο. Η προσέγγισή του για «ένα παγκόσμιο
δίκτυο» καθιστά το Ταχυδρομείο έναν προφανή εταίρο επίδοσης για τις επιχειρήσεις
που πωλούν ηλεκτρονικά. Οι πελάτες επιλέγουν να συνεργάζονται με το Ταχυδρομείο
με βάση το ιστορικό του, που αποδεικνύει ότι είναι φερέγγυο, αξιόπιστο και προσιτό.

Οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις που επιδιώκουν να επεκταθούν σε διεθνείς αγορές
μπορούν να στραφούν στο Ταχυδρομείο ως ένα εύκολο και προσιτό κανάλι εξαγωγής.
Με μια ανθεκτική εφοδιαστική αλυσίδα που ενσωματώνει τη διασυνοριακή ασφάλεια
και τις τελωνειακές διευκολύνσεις, το Ταχυδρομείο προσφέρει στους εξαγωγείς 
μια εμπειρία ενιαίας εξυπηρέτησης.

Ακόμη και για τους μεγάλους «παίκτες» ηλεκτρονικού εμπορίου, το Ταχυδρομείο
είναι ο καλύτερος συνεργάτης για την επίδοση των προϊόντων τους. Αυτό οφείλεται
στο γεγονός ότι το Ταχυδρομείο δεν έχει μόνο το μεγαλύτερο φυσικό δίκτυο σε κάθε
χώρα, αλλά είναι επίσης και η μόνη αξιόπιστη υπηρεσία επίδοσης σε απομακρυσμένες
και περιθωριοποιημένες τοπικές κοινωνίες. Το Ταχυδρομείο είναι ένας αληθινός
συνεργάτης για όλους.

Για να σηματοδοτήσουμε τη φετινή Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου, επιλέξαμε το
θέμα «Το Ταχυδρομείο: μοιράζοντας το καλό στον κόσμο». Σας ενθαρρύνουμε όλους
να αφιερώσετε μια στιγμή για να εκτιμήσετε τους ηρωικούς μας ταχυδρόμους-
άνδρες και γυναίκες- των οποίων η καθημερινή αφοσίωση αποδεικνύει την αποστολή
της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης: παροχή καθολικών ταχυδρομικών υπηρεσιών
για όλους, προκειμένου να διευκολυνθεί η επικοινωνία μεταξύ όλων των πολιτών.

Το Ταχυδρομείο μοιράζει το καλό στον κόσμο εδώ και αιώνες – μέσα από τους
έμπιστους ταχυδρόμους, άνδρες και γυναίκες, σε κάθε τοπική κοινότητα. Καθώς
σηματοδοτούμε σήμερα την Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου, ας γιορτάσουμε την
εμπιστοσύνη, την αξιοπιστία και την ασφάλεια ως το σήμα κατατεθέν των
ταχυδρομικών υπηρεσιών παγκοσμίως.

Σας εύχομαι κάθε επιτυχία στους εορτασμούς της Παγκόσμιας Ημέρας Ταχυδρομείου.

Bishar A. Hussein


